

Освітній компонент (за планом 2023)	Вибірковий освітній компонент 8 «Психологія брехні»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	053 Психологія
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	III курс, 6 семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	5 кредитів усього -150; лекцій - 10; практичних – 10; лабораторних - 10
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра загальної та клінічної психології
Автор дисципліни	Кандидат психологічних наук, доцент Мудрик Алла Богданівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні.
Що буде вивчатися	Освітній компонент сприяє поглибленню теоретичної та прикладної підготовки здобувачів освіти щодо основних аспектів та особливостей детекції брехні, що забезпечує формування умінь і навичок із визначення прояву брехні у соціально-комунікативному та інформаційному середовищі та протидії їй. Вивчення освітнього компонента «Психологія брехні» дає змогу розуміти та викривати приховані емоції інших людей, розпізнавати ознаки брехні, відрізнити брехню від прихованих емоцій, сформувані особливе соціальне чуття – детекції брехні (вміння її розпізнавати), використовувати ефективні прийоми захисту від брехні щоби не бути обманутим і не стати об'єктом для численних маніпуляцій.
Чому це цікаво/треба вивчати	У сучасному світі, брехня настільки природна, що вона давно проникла у всі сфери людської діяльності. Кожна людина може хоч раз в житті опинявся обманутим і сам же не раз обманював інших. Брехня - це найголовніша причина з якої люди втрачають довіру. За статистикою люди

	<p>брешуть більше 20 разів на день або мінімум 3 рази кожні 10 хвилин бесіди. 75% обов'язково повторять сказану раніше брехню, якщо це буде їм необхідно.</p> <p>Універсальні мікрОВИрази та мікрОжести завжди видають брехуна, незалежно від соціального статусу та національної приналежності. Тому важливо навчитися помічати те, чого не бачать інші.</p>
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>Вивчаючи освітній компонент слухачі :</p> <ul style="list-style-type: none"> - опанують наукову базу в напрямку діагностики брехні - отримають практичні навички у верифікації брехні і у визначенні емоцій інших людей - оволодіють прийомами і техніками, корисними при визначенні брехні - оволодіють прийомами і техніками протидії брехні та психологічним маніпуляціям - навчатися передбачати реакції людей, налагоджувати нові контакти та зміцнювати старі
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>Вивчення освітнього компоненту «Психологія брехні» допоможе віднайти відповіді на такі питання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - що таке брехня, ознаки брехні - як часто ми брешемо - що допоможе розпізнати брехню - якою буває неправда, види брехні - викриття брехні за словами, мовою тіла, мімікою обличчя, жестами, позою, обмовками - особливості мовлення брехунів - чому люди брешуть - як реагувати на брехню - які ознаки брехні у листуванні, соціальних мережах - які методи викриття брехні та протидії брехні <p>Освітній компонент буде корисним усім, хто не хоче ставати жертвою обману та психологічних маніпуляцій у професійному та особистому житті.</p>
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	Навчально-методичні матеріали освітнього компоненту, наукова психологічна література.
Здійснити вибір	«ПС-Журнал успішності-Web»